58 KBAHT

HUX YUces] cyTh uncya ot 1 1o k Briaounresbho, a 100 — k& kpac-
HBIX unces — unciaa or k + 1 1o 100 Brmountensro (uaynme B
06PaTHOM TIOPSZIKE).

5. 3aMeTuM, YTO €CJIU Y YeJIOBEKa eCTh 3HAKOMbIE, CUJIAIIIE PSIIOM
(B 4aCTHOCTH, €CJIM OH 3HAKOM CO CBOUM COCEIOM), TO 3TOT YeJIo-
BEK 3HAKOM €O BceMu. [[oKajkeM, 4TO TaKOil TOCTb HANETCSI.
Ilyers A m B — nBoe cocezieit. Ecoim oHu He 3HAKOMBI MEXKJY CO-
60i1, TO ux o6mmit 3HakoMbIil C 3HAKOM CO BCEMH, TaK KaK ero
3HAKOMbIEe CUSAT 6e3 MPOMEXKYTKOB. B MpOTUBHOM cJydae 3Ha-
KoM co Bcemu uesosek A (1o Toi ke npuumnme).

Wrak, nycrp X — rocrtb, 3HakoMblil co Bcemu. Torza ero coceaun
TOKe 3HAKOMbI CO BCEMHU, TaK Kak oHU 3HakoMmbl ¢ X (dBJsI0-
muMes g Hux cocesoM). Cocei aTUX cocefiell Takyke 3HaKo-
MBI CO BCEMHU, U TaK Jlajee 10 KPyry B 00e CTOPOHBI.

9KJACC

1. Her. 4% +6" +3% = (20 +3").

2. ITposeseM Tperbio BbICOTY BS U NPOLINM €€ JI0 IepecedeHst
¢ PO B touke T. JlokaskeM, 4TO ILJIOIIAJM TIPSIMOYTOJIbHUKOB
ASTQ u AEKL pasubl. 13 1noso6ust npsiMOyroJIbHBIX TPEYroJib-
ko ABS u AEC nonyuaem AE/AC = AS/AB < AE UAB =
=AS UAC - AE L4 = AS DAQ. AHaJIOTMYHO, PaBHbI IJIONIA/ U
npsamoyrosnpuukos CSTP u CDMN.

4. O6osnaunM BoeHHble 6aspl yncjaamu ot 1 1o n. Ecian nekoro-
pbiit HAbOp — CTpaTermyecKuii, TO MPH BBIKU/BIBAHUU BCEX BXO-
JIAIIUX B HETO JOPOT MHOKecTBO 6a3 {1, ..., n} pacragaercst pos-
HO Ha /[BE HE COEMHEHHBIE JAPYT C APYTOM YacTH, BHYTPU KOTO-
pbIX Bce joporu coxpaneHnbl. [lycrb nepsblii crparernueckuii Ha-
60p pasbuBaer MHOKecTBO {1, ..., n} Ha moamMHOKectBa A 1 B, a
Bropoil —na C u D.

Iycts K= ANC, L= AND, M= BONC, N = BND. Muo-
skectBa K, L, M, N nonapHo He IlepecekaioTcs, IIyCTbIM MOXKET
ObITb TOJIBKO O/HO M3 HUX (MM HU OAHOTrO), a oObeJuHeHHe
TUX MHOXKecTB jaer {1, ..., n}.

IIpu 3aKkpbITHH TIEPBOTO CTPATErHYECKOr0 HAOOPa 3aKPDLIN BCeE
jnopor, coegungonme Muoxkectsa K u M, Ku N, Lu M, L n
N, 1 ocraBuIN OTKPBITBIMU JIOPOTH, COeQUHSIONUe MHOKecTBa K
¢ L uM c N. Ilpu 3akpbituu BToporo HaGopa 3akpbLin BCe J10-
poru, coeaunsionue Muoxkectrsa K u L, K u N, Lu M, M uN,
U OCTaBUJIM OTKPBITBbIMU Joporu, coepungiomue K ¢ M u L ¢ N.
Wrtak, MHOKECTBO [IOPOT, TPUHA/IEKAINMX POBHO OJHOMY CTpa-
TermyeckoMy HaGopy — 3TO Bce moporu, coexunsionue K u L, K
uM, L uN, Mu N, aTakxke, BO3MOXHO, HEKOTOPbIE IOPOT'H,
coeunsionie K ¢ N u L ¢ M. CrenoBaresibHO, 1IPU 3aKPbITHI
TaKoro Habopa OPOr MHOKECTBO Ga3 pacriajieTcsi Mo KpaitHeit
mepe Ha (menycrbie) muoxkectBa KUN nu LUM , we coeannen-
Hpie jjoporamu. [[pyrumMu coBaMu, Mbl HOJYYUM BaSKHBIH HAbOP,
4TO U TPeGOBAJIOCH J0KA3ATh.

5. 3aMeruM, YTO reoMeTpuvecKoe Mecto Touek O TakuX, yTo
OAOD = 80° u Touka O JIEXKUT 110 Ty e CTOPOHYy OT AD, 4to u
B — 210 Ayra oKpysKHOCTH, Mpoxo/siieil yepe3 Touku A u D, a
MHOXKecTBO Touek O, jus kotopeix JBOC = 100°, npudem Tou-
ka O Jexur 1o Ty ke cropouy or BC, uto u A — 210 Iyra ox-
pykHocru, npoxozdueil yepes B u C. Touka O po/pxna JesKaTb
Ha TepeceyeHny aTux AByX Ayr. CreaoBaTebHO, TaKMX TOUEK
MOKeT ObITh He 6oJjiee IBYX.

YKaxkeM JiBe TOUKH, Y/IOBJIETBOPSIONIME yCJOBUSAM 3ajaun. llep-
Bag touka, O,, nexxut na puaronanu AC, npuyem OBO,C =
=100°. Torzma, oueBugno, JAOB = 80°, u B cusly CUMMETPUL
ornocuresabto AC umeem JAOD = OAOB = 80°, uro u tpeby-
eTcsl B yCJOBUU. AHAJOTHYHO, BTOpast Touka, O,, JeXUT Ha [ua-
ronasn BD, npuuem OBO,C = 100°. B arom cayuae JAO,D =
=80°u JAO,B = 100°.

Jlerko BU/ETH, UTO HTH JBE TOYKM Pasdauubbl (OHM JiesKaT Ha pas-
HBIX JIMATOHAJISIX W OTJIMYHBI OT TOYKU TePECeYeHus araroHaseit
P) u o6e Jiexar BHYTpH pomba.
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Omesem: 80° nm 100°.

6. Koopaunata Kask/[0if OTMEUEHHOIN TOUKU YIOBJIETBOPSIET COOT-
Hourennio Buga x = (y + z) /2, t1e y u z — KOOPAMHATHI APYTUX
OTMEUYEHHBIX TOYEK MJIM KOHI[OB OTPe3Ka. 3aMeHUB KOOP/MHATbI
OTMEUYEHHBIX TOYEK IIePEeMEHHBIMHU, HOJIYYUM CHUCTEMY JHMHEHHBIX
ypaBHEHUIl ¢ paloOHAJbHBIMU KO3(hUIMEHTaMU U CBOOGOHBIMU
yienamn (6yzeM Ha3bIBaTh TAKyl0 CHCTEMY PAIMOHAJIBHOIN).
[Ipeanonoskum, 4To pellenue cucreMbl He eguHcTBeHHO. Cpas-
HHM TO pelleHre, 0 KOTOPOM CKa3aHO B YCJOBUM 33/1a4H, C Ka-
KuM-n60 apyrum. HasoBem cmewenuem mepeMentoii aGcommor-
HYIO BEJIMUMHY PAsHOCTH ee HOBOrO M cTaporo 3uavenuii. Ilycrb
d — nauboJiblliee U3 CMEIEHUIl TTePEMEHHDBIX, 1 CPE TepeMeH-
HBIX C TAaKUM CMellleHueM HauboJIbliee 3HAYEeHHe B IIEPBOM pellle-
HUM IIPUHUMAET TlepeMeHHast X. BbIoHeHo cooTHoIeHne X =
=(y +2)/2, tne y u z — Apyrue nepeMeHHbie AU60 KOHIbI OT-
peska. Ilyctb B IepBOM pellleHHN TOYKA ¥ JIEKUT CJeBa OT X, a
z — cnpasa (110 YCJIOBHIO BCe TH TOUKH HEe COBNAAAOT). Beumy
BbIOOpa X cMelienne z Menbine d. Ho cMelenne cymMMbl He TIpe-
BOCXOJIUT CyMMbI cMeliennii. Kak ciezctBue, cMmerienue y 60Jb-
e d, 9To TakxKe MpoTuBOopeunt Boibopy x. [loatomy B meiicTBu-
TEJIBHOCTH PEIIeHIe CHCTEeMbl €JNHCTBEHHO.

3ajauya cBesach K JIOKA3aTeJbCTBY CJEyIoero (hakra: ecau pa-
I[MOHAJIbHAS CUCTEMA UMeeT eJIMHCTBEHHOE pellleHHe, TO OHO pa-
IOHAIBHO. JlOKaXkeM 9TO MHJYKIHEN 110 YHCJy NepeMeHHbIX.
[t n = 1 yrBepskaenue oueBuano. Ilycrtb ono cripaBeiyinBo mpu
Bcex 1< k <n. Bolpasum xaxyio-m6o nepeMeHHYIO uepe3 JIpy-
rue U3 ypaBHEHUs, B KOTOPOE OHA BXOJUT C HEeHyJIeBbIM Koadpu-
muentoM. IlojcTaBuB NoJydeHHOE BBIPAXKEHHE B OCTAJIbHbIE
YPaBHEHUSI, MOJIYYHM PALMOHAIBHYIO CHCTEMY C MEHBIIHM YIC-
JoM niepeMennbix. Ee pemenue equnctsenno (MHaue penienue
HCXOHON cUCTeMbI He ObLIO Gbl €AMHCTBEHHBIM) 1 110 TIPE/TIOJIO-
JKEHUIO MHYKIUN PaloHAIbHO. VIcKiioueHHas! repeMeHHast Bbl-
paskeHa uepe3 OCTAJIbHblE TAKXKe PAIMOHAJIBHO, II0ITOMY Palllo-
HAJIbHO U ee 3HauyeHHe, 4TO U TPeGOBAIOCH.

3ameuanue. HecoBnajene Toyek B YCJIOBUU 3a/1a4il CYIIECTBEH-
HO. [lelicTBUTE/IBHO, €CJIN TP UPPAINOHAIBHBIX TOUKH OTpe3Ka
[0; 1] coBmagator, TO Kaxkaas M3 HUX JEKUT [OCEPEUHE MEKITY
JIBYMsI JIDYTUMH.

10KJIACC

1. lIyetb a + b + ¢ < 11. Torma 28a + 30b + 31c < 11 [B1 =
=341. IIporusopeune. Ilyctb @ + b + ¢ = 13. Torpa 28a + 30b+
+31c = 13 [28 = 364, npuuem paBeHCTBO JOCTHTAETCS TOJBKO B
cayqae a = 13, b = ¢ = 0. Bo Bcex ocraysbHbIX ciayudasx 28a +
+30b6 + 31c = 366. IIporuBopeune. Ocraercst eANHCTBEHHbII
ciaydait @ + b + ¢ = 12.

3. Omeem: 1998. 3anymepyem ¢oHApH HATYpPATLHBIMU YHCJIAMU
B IOPsI/IKE CJIEJIOBAHUS B/IOJIb JOporu. Ecam oTpesku, ocseleH-
uole n-M u (n + 2)-M donapsamu, nepecekaiorcs, To (n+ 1)-it ¢o-
Hapb MOKHO BBIKJIIOYNTH. CJIe/0BaTeIbHO, OTPE3KH C PA3JINUHbI-
MU HeyeTHbIMU HOMepaMu He nepecekaiorcst. Ha orpeske pmHoit
1000 M Hesb3st pacnosokuth GoJbire 999 HerepeceKaONMXCs
orpeskoB JumHoi 1 M. 3uauut, ¢onapeit ne 6osbiie 1998.
Pacnonosxum 1998 onapeit Tak, 4To6bI HEHTPbI OCBEIIEHHBIX
OTPE3KOB 06Pa30BbIBAIN apU(PMETHIECKYIO IIPOrPECCUIO, IEPBbIil
ujeH kotopoii pasen 0,5 M, a 1998-ii pasen 999,5 M. Mexay n-M
u (n + 2)-m orpeskom ocraercs 3azop B (1,/1997) m. Ero ocse-
maer toabko (n+ 1)-it ponapp. [TosTomy HUKaKOH (doHAPb
HeJIb351 BBIKJIOYUTD.

4. Omsem: ue cymecrsyer. O6osnauum yepes S(X) cymmy
nudp uncsaa X. V3 aaropurMa cI0XKeHHs B CTOJOUK BUAHO, YTO
S(X+Y)=5X)+S()-9P(X,Y), rae P(X,Y) — uucmo me-
penocos npu caoxkernu X u Y B croabuk. Orcioga S(1998X) =
=5(2000X) — S(2X) +9P(2X, 1998X) = 9P(2X, 1998X), Tak
kak S(2000X) = S(2X). Ho P(2X, 1998X) 2= 3, Tak Kak cymma
ATUX 4YHCe] MMeeT Ha KOHIle Ha 3 HyJis 6OJIblle, 4eM Kaskjoe U3



